

“沉浸式”学习,让党史学习教育“活”起来

08

星报讯(时阳 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 免费观看红色电影、知识竞赛学党史……自党史学习教育开展以来,合肥市蜀山区三里庵街道龙河路社区利用多元平台、采取多种方式,以“沉浸式”学习氛围扎实推动党史学习教育走深走实。

充分利用“学习强国”“安徽共青团”等学习平台,依托街道“品味三里庵”微信公众号,开辟红色资源共享、学习交流等栏目,打造“流动中的党史课堂”。积极组织辖区党员干部、青年干部持续开展自主学习,加强理论武装,全面增强履职本领。

社区还吸纳优秀退休党员、退役军人等作为党史学习教育宣讲员,以“学习强

国”优质党史学习教育内容为支撑,综合运用党史答题挑战赛、党史宣讲等多种学习形式,以身边人讲身边事的方式开展“沉浸式”党史宣讲,让党史学习教育“活”起来。

采取共商共建共治共享的模式,积极组织宣讲员把党史学习教育搬进校园、小区、企业、工地等场景中,以音乐、舞蹈、绘画、阅读等群众喜闻乐见的形式开展活动,让党史学习教育活动宣讲活跃在社区的每个角落,点燃党史学习教育的“星星之火”。

“希望通过形式多样、灵活生动的学习方式,变‘室内课堂’为‘流动党课’,延伸党史学习教育的触角,让党史学习教育更加融入日常。”社区党委书记朱祖翔说道。

长丰县吴山镇:多举措助力乡村振兴

星报讯(郑旭东 记者 赵汗青) 近年来,长丰县吴山镇涂郢社区以美丽乡村建设维护为契机,依托美丽乡村建设成果,大力推动乡村振兴战略,将村容村貌、拓宽道路等民生工程作为重点,动员广大党员干部、村民代表积极参与美丽乡村建设和乡村环境整治,推动村庄建设提水平、上档次,不断加强社区基础设施建设,建立健全环境整治长效机制,补齐影响农村居民生活品质的短板。

为有效改善社区居民卫生设施条件和人居环境,提升全民文明素养,树立健康新风,涂郢社区积极响应国家乡村振兴战略号召,从社区居民的小事情着眼,从实处入手,大力抓好农村改厕,推进农村改厕规范化、长效化,不断完善长效管护机制,努力提高居民生活品质。

涂郢社区搭载高标准农田项目的快车,新型农业经营主体如雨后春笋般蓬勃发展,现在社区内共有家庭农场、农业专业合作社等十余家。

肥东县陈集镇:“四送一服”入企业

星报讯(陈雪丽 记者 赵汗青) 9月23日,为深入开展“我为群众办实事”活动,进一步做好陈集镇“四送一服”双千工程工作,肥东县陈集镇主要负责同志带队深入联系企业开展“四送一服”走访调研。

走访调研过程中,陈集镇工作人员通过与企业负责人面对面进行交流,详细了解企业的运转情况,听取企业负责人就生产模式、销量、效益、目前存在的困难以及未来发展规划的汇报,耐心解答企业的疑问。同时,向企业负责人详细宣传了安徽省出台的财政奖补政策、促进经济持续健康发展等政策,为企业送上发展理念和政策支持。



为了向辖区居民提供更为实用、贴心的便民服务,近日,合肥市七里塘社区新华社居便民坊开展了一场暖心的便民服务活动,此次活动主要包括义诊、理发、磨刀以及缝纫等,活动现场热闹非凡。本次活动不仅让居民们感受到了社区的温暖,也更好地向居民们宣传了新华便民坊。

王梅 季汝琼



9月25日,合肥市瑶东社居委联合安泰社工开展“喜迎国庆 祝福祖国”街头采访活动。社区5名小朋友化身小记者手执话筒,随机寻找采访对象。“叔叔您好,我是社区小记者,可以采访一下您吗?”小记者的自信,得到大家的夸赞。每一位被采访的对象都将最好的祝愿送给了祖国。

刘永惠

葛大店社区开展反诈防邪进校园

星报讯(刘寅飞 记者 沈娟娟) 近年来,新型电信网络诈骗犯罪层出不穷,作案手法不断翻新。为加大反诈宣传工作的精准性,合肥市淝河镇团委、综治办、葛大店社区联合区青圃青少年社会服务中心,以开展“青春·援护”青少年普法宣传为契机,开展防范电信网络诈骗和防邪宣传“进校园”活动,以在校学生为重点,普及防范电信网络诈骗和防邪知识,增强学生群体防骗意识和能力。

在安徽省公路工程技工学校,淝河镇防邪办工作人员向学生们发放防邪宣传折页、防邪小礼品,通过图文并茂的方式,深入浅出地讲解了国家针对邪教问题的相关法规政策以及校园涉邪相关案

例。来自区青圃青少年社会服务中心的老师利用多媒体向同学们揭露了网络电信诈骗的惯用伎俩、作案方式,与同学们现场问答互动、答疑解惑,同时,结合实际案例,讲解“网络兼职刷单”诈骗、网络贷款诈骗、微信、QQ冒充熟人亲友诈骗等常见的诈骗方式,传授防范电信诈骗知识,最大限度地提高在校学生抵御电信网络诈骗侵害的能力。

此次反诈防邪“进校园”宣传活动,帮助同学们很好地认识和了解了电信网络诈骗的形式、手段和特点,提升了防范电信网络诈骗的安全意识,增强了抵制邪教的能力,为学校营造了风清气正的良好环境。

卫乡村开展反诈防邪宣传活动

星报讯(卫修军 沈滔 记者 马冰璐) 为提高师生反诈防骗能力,切实维护校园安全和师生财产安全,营造安全无邪的校园环境,近日,合肥市淝河镇卫乡村综治办、普法办、妇联在宋村小学开展“反诈防邪宣传教育”活动。

活动中,反电诈宣讲老师通过讲解近期在社会上发生的各类诈骗案件类型、手段及特点,结合当前易发生在家长及学生身上的常见诈骗案例,向参加活动的师生讲解了电信诈骗的各类形式,揭露了一些发生在学生群体中的电信诈骗案件的作案手段,并传授了防范网络电信诈骗的三

步曲——坚决做到“不信、不理、不汇款”。活动现场,卫乡村防邪办认真传达了开展反邪教宣传教育活动的重要意义,通过发放反邪宣传作业本向学生宣传邪教的危害性,使广大学生进一步认清邪教的本质及其严重的社会危害性,进一步提升学生的识邪辨邪、拒邪防邪的意识和能力。

通过此次反诈防邪宣传活动的开展,使广大师生、家长进一步认清了电信网络诈骗和邪教的严重社会危害性,提高了学生抵制邪教、防范诈骗的能力,为创建平安校园、无邪教校园营造良好的社会环境。

蜀山区社区“科普大学”正式开课

星报讯(仲名山 陈正 孙雨静 记者 沈娟娟) 9月13日,合肥市蜀山区科协主办的2021年合肥市社区“科普大学”蜀山区分校教学活动——“智慧助老、乐享生活”课程在三里庵街道竹荫里社区正式开课,30多名居民参加了讲座。

“科普大学”第一节课以手机微课堂《破解“机”密》互动讲座形式开展,科技志愿者向老人们通俗地介绍了智能手机的基础功能,其中包括添加通讯录、手机拍照、手机支付、学用安康码等,通过手机投屏现场演示,面对面教学。

“我们老年人对现在智能手机的操作不熟悉,通过学习学到不少实用的操作方法,以后不带公交卡也可以乘公交,在家动手就可以交水电费了。”居民李克

芳表示活动很切合实际,有助于提高老年人生活质量。

随后,科技志愿者重点介绍了防范电信诈骗、非法集资等相关知识,再次提醒老人们要时刻警惕电信诈骗,提高使用手机的安全防范意识。今后,蜀山区科协将在14个社区开设防骗微课堂《守住钱袋子,妙招告诉您》和手机微课堂《破解“机”密》两个主题科普讲座,为期2个月,共计14个课时。同时,在今年全国科普日期间,他们还计划开展65场次不同规模、不同主题的科普活动。

蜀山区科协办公室负责人王莹表示:“下一步,还会线上线下同时开展科普知识进校园系列活动,营造人人都是科普之人,处处都是科普之所的浓厚氛围。”



美好社区

市场星报

2021年9月27日 星期一

编辑 江锐
组版 王贤梅
校对 陈文彪



掌中安徽 APP客户端



官方微信 scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com